

Іван Васючков – депутат Дніпровської міської ради VIII скликання, обраний від Дніпровської міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ПРОПОЗИЦІЯ".

1. Про відвідування засідань міської ради та участь у постійних комісіях:



Відвідування засідань
міської ради, кількість

16

Відвідування постійних
комісій, кількість

24

Заступник голови постійної комісії міської ради з питань транспорту та зв'язку

2. Про нормотворчу діяльність (прийняті міською радою рішення, хід їх виконання, особиста участь у підготовці та організації виконання рішень міської ради).



Під час роботи постійної комісії міської ради з питань транспорту та зв'язку ретельно вивчав усі питання та брав активну участь у обговоренні проєктів рішень, які виносились на розгляд сесій.

Як заступник голови постійної комісії міської ради з питань транспорту та зв'язку ініціативно долучався до розробки та розгляду профільних проєктів рішень транспортної галузі, таких як: Програма розвитку транспортного комплексу міста Дніпра на 2023 – 2027 роки, визначення об'єктами права комунальної власності територіальної громади міста Дніпра зупиночних комплексів, визначення стратегічно важливими комунальних підприємств, прийняття у комунальну власність Дніпровської міської територіальної громади автобусів тощо.

3. Про депутатські запити і звернення та результати їх розгляду.



Депутатських запитів та звернень не подавалося.

4. Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців.



До 24 лютого 2022 року прийом громадян здійснювався за адресою: просп. Лесі Українки, буд. 65.

Згідно з графіком: кожного 3-го четверга місяця з 16:00 до 18:00.

Після введення особливого правового режиму – воєнного стану – прийом громадян за вищевказаною адресою згідно з зазначеним графіком було зупинено. Звернення виборців приймалися на електронну пошту депутата, у телефонному режимі, а також під час особистих зустрічей за попередньою домовленістю.

Було розглянуто 104 звернень громадян, які стосувались призначення та надання адресної та матеріальної допомоги окремим категоріям громадян, проведення ремонтів та благоустрою. Надавалася гуманітарна допомога дніпрянам у вигляді продуктів та ліків сумісно з міжнародними гуманітарними фондами. Також сприяв виконанню ремонтів автомобільної техніки для військових.

5. Про фінансові витрати на депутатську діяльність.



Загальна сума витрат 299 700 грн.

Заходи	Сума, грн
Призначення та надання адресної та матеріальної допомоги окремим категоріям громадян	299 700 грн

Депутат Дніпровської
міської ради VIII скликання

Іван ВАСЮЧКОВ